

TIME	TITLE	DESCRIPTION	ADDITIONAL INFO
00:00 10'	Uvod - Što je demokracija?	U uvodu facilitator sudionike pita što je to demokracija i kako sve mogu u njoj participirati. Po potrebi, daje i definiciju demokracije te predstavlja modele participacije.	za neiskusne facilitatore, predložimo čitanje detaljnog teksta o demokraciji u online enciklopediji Britannici ili drugoj nacionalnoj verziji enciklopedije; a za modele participacije predložimo: glasanje, referendumi, protesti, peticije, volontiranje, građanski neposluš, aktivizam, angažman u organizacijama civilnog društva i dr.
00:10 10'	Vođena rasprava - volontiranje i demokracija	Kako možemo kao volonteri promovirati demokraciju? Prema potrebi, facilitator pomaže sudionicima sa asocijacijama.	Asocijacije - volontiranjem na aktivnostima osvještavanja važnosti glasanja, promovirajući ljudska prava, volontirajući sa izbjeglicama i drugim marginaliziranim skupinama, podržavajući i potičući razvoj inkluzivnih politika i dr.
00:20 20'	Primjeri dobre prakse - lokalni volonteri	U središnjem dijelu nekoliko iskusnih volontera dijeli svoje volonterske priče, tj. primjere dobre prakse.	Prije provođenja radionice bitno je napomenuti volonterima da dodatno naglase demokratsku kulturu volontiranja. Pri tome je bitno i adekvatno izabrati volontere, prema njihovom iskustvu volontiranja.
00:40 15'	Dijeljenje utisaka	Sudionici dijele svoje dojmove nakon što su saslušali volontere, što ih je najviše dojmolo te jesu li nakon ovog iskustva motiviraniji volontirati.	
00:55 5'	Predstavljanje prilika za volontiranje u lokalnoj zajednici	Facilitator sudionicima prezentira neke od prilika za volontiranje u lokalnoj zajednici.	

01:00

TOTAL LENGTH: 01:00

Volontiranjem za demokraciju - block details

00:00 10' **Uvod - Što je demokracija?**

U uvodu facilitator sudionike pita što je to demokracija i kako sve mogu u njoj participirati. Po potrebi, daje i definiciju demokracije te predstavlja modele participacije.

ADDITIONAL INFORMATION

za neiskusne facilitatore, predlažemo čitanje detaljnog teksta o demokraciji u online enciklopediji Britannici ili drugoj nacionalnoj verziji enciklopedije; a za modele participacije predlažemo: glasanje, referendumi, protesti, peticije, volontiranje, građanski neposluh, aktivizam, angažman u organizacijama civilnog društva i dr.

00:10 10' **Vođena rasprava - volontiranje i demokracija**

Kako možemo kao volonteri promovirati demokraciju? Prema potrebi, facilitator pomaže sudionicima sa asocijacijama.

ADDITIONAL INFORMATION

Asocijacije - volontiranjem na aktivnostima osvještavanja važnosti glasanja, promovirajući ljudska prava, volontirajući sa izbjeglicama i drugim marginaliziranim skupinama, podržavajući i potičući razvoj inkluzivnih politika i dr.

00:20 20' **Primjeri dobre prakse - lokalni volonteri**

U središnjem dijelu nekoliko iskusnih volontera dijeli svoje volonterske priče, tj. primjere dobre prakse.

ADDITIONAL INFORMATION

Prije provođenja radionice bitno je napomenuti volonterima da dodatno naglase demokratsku kulturu volontiranja. Pri tome je bitno i adekvatno izabrati volontere, prema njihovom iskustvu volontiranja.

00:40 15' **Dijeljenje utisaka**

Sudionici dijele svoje dojmove nakon što su saslušali volontere, što ih je najviše dojmolo te jesu li nakon ovog iskustva motivirani u volontirati.

00:55 5' **Predstavljanje prilika za volontiranje u lokalnoj zajednici**

Facilitator sudionicima prezentira neke od prilika za volontiranje u lokalnoj zajednici.
